

▶ 新消息 ▶ 更多



航天员在太空用Twitter

上周有消息称，美国国家航空航天局(NASA)航天员杰夫·威廉姆斯将在进入国际空间站之后，登录Twitter发布消息。据NASA表示，威廉姆斯将成为首位在太空使用Twitter分享空间站体验的航天员。

北京军区总医院已有网瘾诊断标准

据有关专家透露，北京军区总医院已经有了一个医学上的网瘾标准——非工作和学习用途之外，每天上网超过6小时，持续三个月以上。

谷歌浏览器3.0

上周，谷歌宣布推出旗下Chrome浏览器的3.0版本。Chrome 3.0的速度大约比上个版本的速度快20%。Chrome目前市场占有率不到5%，但因其小巧、快速的特性得到了网友的追捧。



视觉搜索



微软的搜索引擎“必应”尝试推出了一项名为“视觉搜索”的新功能，通过图片帮助用户更方便地完成特定搜索任务。目前，“视觉搜索”页面有娱乐、名人、参考信息、购物和体育等5大类图片库。据微软研究表明，用户处理包含图片的搜索结果要比处理仅有文字的搜索结果快约20%。

MSN用户遭遇“被升级”



上周，陆续有使用微软MSN 8.1、8.5版本的网友出现无法登录的情况，原因是MSN版本太旧，必须升级才能继续使用。MSN解释称此举是为了“避免用户的计算机受到恶意的代码攻击”。微软此举被网友指为“被升级”。

▶ 图标党 ▶ 更多



9月16日
Mexico Independence Day 墨西哥独立日



9月19日
Oktoberfest 2009 德国慕尼黑啤酒节



9月15日
Crop Circles 麦田怪圈

▶ 百度搜索风云榜一周 ▶ 更多

01. 台风巨爵
02. 张韶涵吸毒
03. 好一对“狗男女”
04. 杨雅晴
05. 贝莉
06. 1428
07. 宜宾爆炸
08. 尊龙名社
09. 广州地标征名
10. 林媚

TOP10



//不是跟你得瑟，寂寞已经过时了，咱玩的是！

新生活

2009/09/22

星期二

地址 //非主流

转到 链接

近日，在各大论坛上一个题为《汉语是一门低级语言》的帖子引起网友激烈讨论。发帖者称只有进制语言才具有无限的扩充能力，才能适合数字化社会发展，才是高级语言，比如英语。而汉语是非进制语言，它影响着中国的发展，是一种低级语言。帖子发出后，即引起了网友的激烈讨论。

网帖称“汉语是低级语言”引起网络激辩

//标签: 汉语 进制语言

<http://bbs.news.163.com/bbs/wsyz/151897051.html>

9月9日起，一位署名为“飞龙在半天”的网友开始在各大论坛发帖，推广自己“汉语是一门低级语言”的观点。帖子无论发表在哪个网站，都引起了众多网友的跟帖讨论。

在帖子中，发帖者“飞龙在半天”称英语像数字一样，都是进制语言，它能符合人类对未来的探索。发帖者“飞龙在半天”在帖子中写道“只用1234567890这十个数字就能表示从零到无穷大的整数，这是一种进制语言……进制语言追求的是精确……进制语言除了可以表达你所需要的任何数外，它还有无限扩充的能力。

英语也是一种进制语言，采用的是26进制，使用了26个符号(拉丁字母)，它们是有序列的，就像10个数字加上一些符号可以表达你所要大的数，也能表达你所要小的数。英语也一样，能表达你所能看到的客观世界、情感世界、未知世界，而且能像1.1.21.3那样精确地表达一个从低到高、从大到小等不同程度的问题。也就是说，英语这门进制语言，可以做到很精确的情况。所以大部分科学技术都是使用进制语言的人发明的……英语除了精确，也像数字一样可以无限扩充，这种扩充能力使人想到即可做到，发明创造就是基于这

种特性。”

“汉语不是一门进制语言。它没有基本的符号，符号之间不能排序，不能排序的语言就不能很好地表达从低到高、从大到小等不同程度的问题。计算机不是中国人发明的就是一种必然，而不是一种偶然。

说英语是线性语言，汉语是非线性语言，可能没有说到要害。我们这样说，英语是一门进制语言，而汉语是一门非进制语言。进制语言是高级语言的一个特征，而汉语不是进制语言，所以汉语是低级语言。”

《汉语是一门低级语言》的帖子发出来后，在众多论坛引起了激烈的讨论。在凯迪社区，短短的两天时间便引来近10万人次的浏览，而跟帖更是超过了2000条。同样，在天涯社区，帖子也引来了2万多人次的浏览，超过300人跟帖讨论。在谷歌用“汉语是一门低级语言”进行搜索发现，有29700条相关的帖子，不少是反驳的帖子。

一位署名为“浪花”的网友在华声论坛上批评网友“飞龙在半天”搞错了概念，“该作者不仅仅将语言与数字的功能搞混淆了，而且他还把代数的理论搞混淆了。他以为中国汉字忽略了对数字的运用，其实不然。因为

他并没有足够的中国汉字语言水平，他所认识的只有0123456789和abc到z26个字母罢了，简单地说也就是才够幼稚园的水平。”

回帖

a461490509: 敢侮辱我们的母语，找死啊!!!! 强烈要求人肉这个浑蛋!!!!!!

sunjun4928: 按照他的说法，汉语的每一个字都是可以用拼音表示出来的，那么就具有了进制语言的特征了，因此，汉语也是进制语言。但是，我想问的是，以后我们都不要写汉字了，全部用拼音代替好不好呢？呵呵。

紫星蓝冰: 哈，他说他懂汉语，全国人民都笑了。

qinjames: 学过计算机的都知道，进制语言是低级语言，二进制更是原始低级语言，而自然语言才是高级语言。英语就是低级语言，而汉语则是高级语言。语言是用来表达我们的思想的，所以中国才会有那么多杰出的思想家、文学家、诗人。

地址 //新概念

转到 链接

你OUT啦

回



筒子们~让我们勇敢“口”吧

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/play/1/144042.shtml>

目前，由“炎”所派生出的一系列流行词语风行一时，如：

“炎你就像碾一只蚂蚁！”“炎你没商量！”“不是跟你得瑟，寂寞已经过时了，咱玩的是炎！”

“男人，重要的不是帅，是炎！”“中国人从此炎起来了！”甚至有人在论坛里大呼：“蔡依林的一路成功相当的炎！”

更有精明的淘宝商家嗅到了“炎”文化独特的味道，开始售卖以“中国炎”为主要元素设计的建国60周年纪念T恤衫。

一个十分生冷的字，竟然能在一夜之间火得烫手，互联网的威力实在不可小觑。

乍见“口”，不认得，用谷歌搜索，获得几个答案，都是同样的解释：读音“yin”，原意“光明”。

在《康熙字典》里没有查到“口”，只看到一个与之相似的字，但上面的“开”是分开的两个“干”，读音为“yin（银）”。不知道“口”是不是《康熙字典》里的那个相似字。奇怪的是，微软拼音输入法中竟然也有“口”，全拼之音为“yin（银）”，估计是从《康熙字典》里拿来的。

很显然，“口”并不是网友的新造字，而是古为今用。

追根溯源，“口”起源于游戏家族，是游戏玩家们创造出的一种全新的文化现象。它的网义最初出现在2009联想IEST某场DOTA对决的赛事中，在IEST大师赛预选赛中，出现一支自称“口之队”的比赛队伍，向知名DOTA战队，发起了“开火”的宣战宣言，而演变成了流行的“口文化”。从这一特定意义上讲，正是联想IEST大赛催生了“口文化”。

比如组队的时候，队长要求攻击就可以简单地打一个“口”，开火！非常形象。

职场不受欢迎的族群们

咸鱼族

指职场上没有工作目标，缺乏职业规划，不想升官发财，每天安于现状，被扣上“职场咸鱼族”的帽子依旧“我自岿然不动”。

格格党

一方面，“格格”即自视为贵族，娇生惯养，傲气十足，不肯服从领导。另一方面，也隐含“格格不入”的意思，因为“格格党”的行为和思维方式，确实与传统职场规则大相径庭。

网络庐舍族

一般指每天在互联网上耗费2小时以上的工作时间，沉迷类似于网页网游、开心网和各大论坛等与工作毫不相关的事情，无主动进取的工作心态，得过且过混过危机的员工。

假忙族

一些人为了维护自己在同事或领导眼中的形象，用“装忙”表现自己工作努力；还有一些人是“盲目地忙”，忙碌但没有效率，这两类人被人们称为假忙族。

草莓族

指的是“外表光鲜，一碰就烂”的一族。他们重视享乐却受不了挫折，抗压性差，合群性不足，主动性和积极性均较差。

BT族

所谓的变态(BT)族。这些人在与同事相处时，他们就显得特别自我和个人主义，同事一起吃饭不去，一起逛街不去，一天之中没有情感上的沟通，工作上合作时也像打仗。

榴莲族

榴莲族，是对职场中有一定工作资历，但脾气又臭又硬，不好相处的群体称呼。“榴莲族”一词出自于五月天阿信创作的《米老鼠》中：“谁是草莓族，你才是榴莲族，一身伤人顽固，伤害我，还要我不哭。”

网络新行当，行行出状元

<http://bbs.news.163.com/bbs/wsyz/151657020.html>

土地经纪人、链接零售商、网络钟点工……这些频频现身网络的新名词，已经成为实实在在的新职业。最近，一组《新网络36行》的帖子在天涯、猫扑等论坛流传。我们来看看其中一些有意思的行当。

试客 索取商家的使用赠品。试用完后，按要求写下自己试用体会作为回报的一类人。

印客 把网民的文字图片制作成具有永久保存价值的个性化印刷品的人。

红客 也称网络安全顾问，维护国内网络安全，并对外来进攻进行还击的人。

播客 将自己原创视频传到网上，靠点击率来赚钱的人。

调客 专门做网络调查的人，2006年兴起。

威客 通过互联网把自己的智慧、知识、能力、经验转换成实际收益的人。

换客 把自己不用的闲置品，拿出来跟别人交换还有用处的东西的一类人。

帖客 根据广告主悬赏要求，在论坛上发帖对其商品进行宣传，获取一定报酬的人。

网络团长 聚集网络消费者和资金，加大与商家谈判能力，以求得最优价格。

网络翻译 通过网络接受翻译任务，并获取一定报酬的人。

网络家教 通过网络平台，打破了地域界限，实现了优质教育资源共享。

网络写手 网上专注于在“电子布告栏”发表文学创作的写手。

网络保姆 专职为个人网站提供网络安全咨询指导服务的人。

个人站长 拥有独立域名网站，向网民提供资讯、渠道、中介等网络服务的个人。

网络代购 请人帮忙从别处购买本地买不到的商品，通过快递发货或者直接携带回来。

网络模特 为网店拍摄平面照片的人。

网店装修师 利用软件处理，让网络店铺更吸引人，更方便顾客浏览商品的人。

网络心理师 通过网络对人进行心理辅导和治疗的心理师。

网络包工头 通过网络承包各种业务再转出，从而赚取差价的人。

链接零售商 从事链接出售以增加网站流量赚取佣金的人。

网络广告直销师 将广告通过网络投放，从中获取收益。